



Несовершеннолетнему насильнику назначена психолого-психиатрическая экспертиза

Камбарским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследование уголовное дело по факту насильственных действий сексуального характера, совершенных в отношении 4-летней девочки. 17-летний сосед потерпевшей задержан за совершение этого преступления. Юноша обманом заманил ребенка в сарай, где совершил преступление. О произошедшем стало известно матери девочки, которой во время проведения гигиенических процедур ребенок рассказал обо всем. Мать девочки заявила о совершенном преступлении в правоохранительные органы и 17-летний юноша был задержан. Камбарским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике молодому человеку предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4. ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста). В настоящее время в отношении обвиняемого проводится психолого-психиатрическая экспертиза, по результатам которой будет принято окончательное решение.

15 марта 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692012>